
La Mansión del Inglés - www.mansioningles.com 

 

 - 1 - 

Lección 2: Soluciones correctas a los ejercicios 

Ejercicio 1: Completa el diálogo 

Respuesta correcta: a) meet / too 

Explicación: 

 "Nice to meet you" es la expresión estándar para presentaciones 

iniciales. 

 "Too" es el adverbio correcto para reciprocidad en este contexto. 

Opciones incorrectas: 

b) "know / also" - "Know" implica conocimiento previo, no primera vez 

c) "see / two" - "See" no se usa en presentaciones iniciales, "two" es 

número 

d) "greet / same" - "Greet" es demasiado formal, "same" no encaja 

gramaticalmente 

Ejercicio 2: Traducción de "¿De dónde eres?" 

Respuesta correcta: c) Where are you from? 

Explicación: 

 Sigue la estructura interrogativa correcta: Wh-word + verbo + sujeto + 

complemento. 

Opciones incorrectas: 

a) Falta el verbo "are" 

b) Orden incorrecto de palabras 

d) Estructura afirmativa, no interrogativa 

Ejercicio 3: Respuesta a presentación 

Respuesta correcta: a) Hello, Maria! 
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Explicación: 

 Es la respuesta natural y educada cuando te presentan a alguien. 

Opciones incorrectas: 

b) "Goodbye" es para despedidas 

c) "Sorry" implica disculpas 

d) "Thanks" no corresponde al contexto 

Ejercicio 4: Completa la frase 

Respuesta correcta: b) She / is 

Explicación: 

 "She" concuerda con "Maria" (femenino singular) 

 "Is" es la conjugación correcta para tercera persona singular 

Opciones incorrectas: 

a) "He" no concuerda en género, "are" no concuerda en número 

c) "They" es plural, "am" es solo para "I" 

d) "We" es plural, "be" no está conjugado 

Ejercicio 5: Palabra faltante 

Respuesta correcta: b) are 

Explicación: 

 "You" siempre va con "are" en presente simple. 

Opciones incorrectas: 

a) "Is" es para tercera persona singular 

c) "Am" es solo para "I" 

d) "Be" es infinitivo, no conjugado 
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Ejercicio 6: Corrige el error 

Respuesta correcta: a) He is from Canada. 

Explicación: 

 "He" requiere "is" como verbo conjugado. 

Opciones incorrectas: 

b) "Am" solo se usa con "I" 

c) "Be" no está conjugado 

d) Mantiene el error original 

Ejercicio 7: Ordena las palabras 

Respuesta correcta: c) She is from Spain. 

Explicación: 

 Sigue el orden gramatical inglés: Sujeto + Verbo + Complemento. 

Opciones incorrectas: 

a) y b) Orden incorrecto de palabras 

d) Forma interrogativa sin signo de pregunta 

Ejercicio 8: Respuesta adecuada 

Respuesta correcta: a) She is from Mexico. 

Explicación: 

 Estructura completa con sujeto, verbo y complemento. 

Opciones incorrectas: 

b) Falta el verbo "is" 
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c) "Her" es pronombre objeto, no sujeto 

d) Orden gramatical incorrecto 

Ejercicio 9: Completa la frase 

Respuesta correcta: a) Nice / name 

Explicación: 

 "Nice to meet you" es expresión estándar 

 "What's your name?" es la pregunta correcta 

Opciones incorrectas: 

b) "Good" no se usa en presentaciones, "age" no sigue el contexto 

c) "Happy" no es idiomático, "country" no pregunta por identidad 

d) "Fine" no se usa así, "city" no pregunta por nombre 

Ejercicio 10: Pregunta correcta 

Respuesta correcta: c) Where are they from? 

Explicación: 

 Estructura interrogativa correcta con "to be". 

Opciones incorrectas: 

a) Falta inversión verbo-sujeto 

b) Orden de palabras no natural 

d) Estructura gramatical incorrecta 

 

 


